



Состоялось мероприятие, посвященное представлению на должность руководителя следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Чувашской Республике



21 февраля 2018 года в следственном управлении Следственного комитета Российской Федерации по Чувашской Республике состоялось мероприятие, на котором был представлен руководитель следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Чувашской Республике генерал-майор юстиции Александр Владимирович Полтинин, назначенный на занимаемую должность Указом Президента Российской Федерации от 09 февраля 2018 года.

Представил руководителя регионального следственного управления заместитель руководителя управления кадров Следственного комитета России Сергей Николаевич Горяйнов. Он отметил профессиональные качества А.В. Полтинина, его принципиальность и настойчивость на всех



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Чувашской Республике

участках работы, выразив уверенность в том, что под его руководством коллектив управления обеспечит эффективное выполнение задач служебной деятельности.

На встрече с вновь назначенным руководителем присутствовали: Главный федеральный инспектор по Чувашской Республике Геннадий Федоров, Председатель Государственного Совета Чувашской Республики Валерий Филимонов, заместитель Председателя Кабинета Министров Чувашской Республики – руководитель администрации Главы Чувашской Республики Юрий Васильев, руководители правоохранительных органов и органов государственной власти, уполномоченные по правам человека, по правам ребенка в Чувашской Республике, председатель Приволжской межрегиональной общественной организации «Союз ветеранов следствия» Александр Зеленков и председатель Чувашской региональной общественной организации «Союз ветеранов органов следствия» Анатолий Игнатьев.

До назначения на должность руководителя следственного управления по Чувашской Республике А.В. Полтинин с 2011 года занимал должность руководителя Приволжского следственного управления на транспорте Следственного комитета Российской Федерации, а с 2007 по 2011 годы - руководителя Приволжского следственного управления на транспорте Следственного комитета при прокуратуре Российской Федерации.

*Читайте новости СУ СКР по Чувашии в нашем официальном **Твиттере** [@SuChuvashia](https://twitter.com/SuChuvashia), а также в официальных группах **«ВКонтакте»** (<https://vk.com/chuvashiasledcom>) и **«Facebook»** (<https://www.facebook.com/chuvashiasledcom/>)*

*Аккаунт СУ СКР по Чувашии в сети **«Инстаграм»** - <https://www.instagram.com/chuvashiasledcom/>*

Подписывайтесь [на официальный канал СУ СКР по Чувашии в Youtube](#) и смотрите [видео о деятельности ведомства](#)

***Радиоверсию новостей от СУ СКР по Чувашии**, а также интервью с экспертами по актуальной правовой тематике слушайте по пятницам в 16:20 и понедельникам в 14:20 на волнах **«Национального радио Чувашии»** (105.0 FM, 72,41 УКВ) в [информационно-аналитической программе «Экстренный час с Олегом Дмитриевым»](#) (официальная группа **«ВКонтакте»**): <https://vk.com/radiochas>)*

Изображения



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Чувашской Республике



21 Февраля 2018

Адрес страницы: <https://chuvashia.sledcom.ru/news/item/1204563>